



Информационное сообщение для СМИ

1 сентября 2024 № 64, Томск

ДЕНЬ РАБОТНИКОВ НЕФТЯНОЙ И ГАЗОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Профессиональный праздник работников газовой и нефтяной отрасли отмечается ежегодно в первое воскресенье сентября, в этом году он приходится на 1 сентября.

На предприятиях по добыче нефти и природного газа в 2023 г. трудилось 6,8 тыс. человек (2,3% от общей численности работников организаций области). В первом полугодии 2024 г. численность работников в этой сфере составила 6,4 тыс. человек.

В 2023 г. среднемесячная заработная плата работников, добывающих сырую нефть и природный газ, составила в среднем 131,1 тыс. рублей, что в 1,9 раза выше средней заработной платы, сложившейся по области. В первом полугодии 2024 г. оплата труда работников составила 142,1 тыс. рублей.

Добыче сырой нефти и природного газа принадлежат ведущие позиции в промышленном производстве. Объем отгруженной продукции по виду экономической деятельности «Добыча нефти и природного газа» за 2023 г., по предварительным данным, составил 212,6 млрд рублей или 35,4% от общего объема отгруженной продукции промышленных организаций. За семь месяцев 2024 года отгружено продукции на 148,9 млрд рублей.

В 2023 г. введено в действие 40 скважин нефтяного эксплуатационного бурения.